

Не знаем, для чего, но дайте 20 миллиардов – Александр Усс просит еще денег

На благоустройство Красноярска к Универсиаде, которая состоится в 2019 году, понадобится еще 20 миллиардов рублей.

Об этом сообщил спикер Заксобрания Красноярского края Александр Усс. По его словам, деньги понадобятся в первую очередь для тех территорий, которые расположены рядом со спортивными объектами.

- Уверен, что большая часть спортивных объектов будет построена в срок, – в этом нет никаких сомнений. Многие проблемы возникают в связи с благоустройством городских территорий. По приблизительным подсчетам, на это потребуется до 20 миллиардов рублей, и чем больше будет вложено, тем лучше для красноярцев. - заявил обвиненный в коррупции Усс.

Александр Усс

При этом председатель Законодательного собрания региона заявил, что сейчас «нет комплексной картины того, что здесь нужно сделать». Он посетовал, что если не привести город порядок, нарушится урбанистическая эстетика. «Если мы строим дворцы за миллиарды, а рядом стоит горбатый ларек – что толку от такой красоты», - сказал Усс. Правда, он не уточнил, что же мешало красноярским властям изначально сделать ларек не «горбатым», или не давать разрешения на его строительство вовсе.



При этом напомним, что в мае 2016 года Законодательное собрание Красноярского края уже скорректировало региональный бюджет на 2016-2018 годы, увеличив его на 13,2 миллиарда рублей– и все это ради зимней Универсиады. Сколько же еще денег нужно будет красноярским чиновникам для того, чтобы привести в порядок город, который планомерно разрушали в течение длительного времени.

Источник фото: stolitca24.ru

Новости и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["УНИВЕРСИАДА-2019 В КРАСНОЯРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)